



華懋集團主席龔仁心表示，無懼陳振聰上訴，只希望案件盡快了結。

陳振聰今「終極上訴」 龔仁心盼早結案華懋正常行善

香港文匯報訊(記者 曾雁翔)已故華懋集團主席龔如心的「千億遺產案」再有新進展。已連輸兩仗的商人陳振聰向終審法院提出「終極上訴」申請，法院安排今天審理。據悉，兵敗如山倒的陳振聰將呈交「新證據」。華懋集團主席龔仁心昨日表示，無懼陳振聰上訴，只希望案件盡快了結，好讓華懋慈善基金早日恢復運作。

已故華懋集團主席龔如心千億遺產爭奪案中，已兩度敗訴的商人陳振聰，較早前向終審法院提出「上訴許可申請」，今次亦是其最後一次上訴機會，終審法院今晨將開庭審理申請。據悉，陳振聰將向終院提出「新證據」，同時會以遺產數額龐大、涉及大量物業、案件引起公眾極大關注，以及陳振聰被指控偽造遺囑，將對陳振聰帶來極嚴重後果等「理據」，爭取獲准上訴至終審法院。

華懋沿用「大狀」舊班底

龔仁心昨日出席慈善活動後表示，法庭早前已兩次判陳振聰敗訴，因此他並不擔心再次對簿公堂，更質疑陳振聰提出「新證據」的說法，「如果他(陳振聰)有新證據，一早已提出來，何必等到現在?難道剛剛在床下底找出來?真奇怪!」他表示，即使終院接納上訴申請，華懋也無需要額外準備工夫，沿用原來的「大狀」班底已足以應付。龔仁心指出，官司拖延已久，影響華懋慈善基金運作，至今仍未投入服務，他希望陳振聰上訴申請被拒，盡快了結案件，讓基金盡快恢復捐助工作。

據了解，陳振聰一方提出的「新證據」，包括警方商業罪案調查科調查「龔如心2006年遺囑」時，召見遺囑見證人王

永祥及吳崇武的「證人書面供詞」。但華懋一方指出，所謂「新證據」的供詞於原審時經由原審法官詳細分析，根本不屬於新證據。

陳敗訴後涉偽造遺囑被捕

高等法院去年2月裁定陳振聰敗訴，同時指他涉嫌偽造「龔如心2006年遺囑」，警方後來以涉嫌偽造遺囑拘捕陳振聰。至今今年2月上訴庭駁回陳振聰上訴申請，警方並於5月正式起訴他偽造及使用虛假文書罪，當時獲准以現金及人事合共4,000萬元保釋外出，將於下月25日再提堂。

此外，陳振聰因敗訴遭華懋要求繳付1.4億元訟費，但陳認為訟費應只涉及3,000萬元，雙方排期明年5月至7月展開訟費評估聆訊。

交友網招客最細13歲 檢5仔K仔大麻值千元

警破毒品派對 逾百少年帶署

香港文匯報訊(記者 杜法祖)不法之徒疑透過交友網站及網上討論區，招攬青少年到酒吧開狂野派對，暗中大賣毒品殘害青少年，成為罪惡溫床。警方昨凌晨突擊搜查尖沙咀寶勒巷一間樓上酒吧，發現場內人數多達400人，其中112名更是未成年男女，年齡最幼者僅得13歲，遂將未成年男女全部帶署，再通知家長接走。行動中，警員在地上檢獲一批「5仔」、大麻及「K仔」等毒品，總值約1,000元，相信是毒販為脫身而棄下。



大批打扮性感的未成年少女魚貫帶署扣查。



警方出動警犬協助搜索毒品及控制人群。

臥底混入樓上吧搜證

警方尖沙咀區特別職務隊人員，早前接獲線報，指有不法分子利用青少年入世未深及好奇心態，以人傳人介紹方式，及通過互聯網討論區、交友網站等，招攬青少年到酒吧大開狂野派對，並暗中經營毒品交易。經深入調查，探員鎖定寶勒巷一間樓上酒吧，並派出臥底探員混入酒吧搜集情報。

金髮男熱褲女 酒吧聚集400人

昨日凌晨零時許，探員得知販毒再上址舉行狂野派

對，遂部署行動，其間目睹大批少男少女進入酒吧內，當中不少女衣著新潮性感，不乏熱褲短裙及低胸裝，而少男則多染金髮。至凌晨1時20分，探員認為時機成熟，隨即聯同大批機動部隊警員及警犬到場突擊搜查，由於酒吧內聚集逾400人，場面一度混亂，幸警員很快控制場面，喝令所有男女分開，逐個接受調查及搜身。

3男10女未能出示身份證

經調查後，警員揭發場內共有112名未成年男女，包括54男58女，年齡僅13至17歲，其中3男10女(15至17歲)未能出示身份證明文件，全部被帶回警署調查，

並通知他們家人到警署接走。行動中警員在酒吧地上，先後檢獲17粒懷疑「5仔」、2支懷疑大麻，及一包懷疑氣膠「K仔」毒品，總值約1,000元，相信俱為毒販為脫身而棄下。

外展社工指出，本港青少年濫藥問題並無改善，但越來越多青少年，已由過往返內地濫藥，轉而「留港消費」，在本地樓上酒吧及網吧等場所吸毒，相信這與兩地毒品價錢已相若有關。社工續指，由於一些「毒品派對」酒吧實施會員制，並有「睇場」擋拒陌生人士，進入者須熟人帶領才可，令社工輔導濫藥青少年遇上困難。

2小時3報檔遇襲 400份報紙遭殃

香港文匯報訊(記者 杜法祖)多份免費報陸續面世，報界進入混戰時代，連剛出版報紙亦遭殃，昨日凌晨短短2小時內，元朗、馬鞍山及屯門先後有報檔，被人離奇惡意毀壞及盜去大批報紙，警方分列作盜竊案及刑事毀壞案處理，並調查歹徒犯案動機。

昨凌晨4時許，元朗市中心青山公路253號地下一間報紙檔，七旬姓曾檔主返回上址開檔時，赫見送報車送來放於檔前的當日報紙內頁，遭人惡意撕毀破壞或搓成一團糟，點算後共約110份報紙損毀，警員接報到場調查後，列作刑事毀壞案處理。清晨5時許，馬鞍山恒信街富安花園商場一間報紙檔，姓林女店主開舖時發現有90份同一報章的頭版被人偷去，警方列作盜竊案處理，未知賊人是否針對性犯案。女事主表示，開業20年來首次被偷報紙，估計可能是區內長者拿去當作廢紙變賣。

另一宗案件現場為屯門湖翠路138號豐園商場一間報社，56歲東主昨晨6時許返回該處開舖時，發現約有200份報紙的馬經版不翼而飛，遂致電報警，警方列作盜竊案處理。

茶餐廳遭淋紅漆 做完生意才報警

香港文匯報訊(記者 杜法祖)旺角西洋菜南街一間茶餐廳，前日早上開舖時發現門遭人淋潑紅漆，餐廳東主有感「分鐘都是錢」，遂照常開門營業賺錢，至昨日凌晨打烊才報警求助，警方列作刑事毀壞案處理，正追查不法之徒潑漆動機。



餐廳捲閘及地上滿布紅色漆油。香港文匯報記者溫瑞麟攝

遭淋紅漆刑毀的為旺角西洋菜南街25號地下一間茶餐廳，據姓畢(65歲)負責人表示，該餐廳每日早上6時至翌日凌晨零時營業，前日清晨如常返回餐廳開門營業時，已發現大門鐵閘和門口地上滿布紅色漆油，但鑑於店舖租金高昂，虧蝕壓力巨大，若即時報警，警方人員到場可能要封鎖一段時間調查，會影響餐廳正常營業，加上清理漆油的維修費，可能會導致雙重損失，細想後遂將事件暫時擱置，沒有即時報警求助。直至昨凌晨零時打烊後，始報警求助。

昨凌晨零時許，警方接報後派警員到場調查，證實大門鐵閘及門口地上滿是紅漆，但已乾涸，東主聲稱與人無仇無怨，亦沒有欠債或遭黑幫勒索「陀地費」，不明被人潑漆搗亂原因，警方列作刑事毀壞案處理，並追緝涉案人士。

單車男郊遊撼燈柱爆頭亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗八鄉林錦公路發生奪命車禍，昨中午12時許，52歲姓錢男子，踏單車到郊外遊玩，單車沿林錦公路落斜往錦田途中，在直升機場對開時，單車突然失控上左邊行人路，錢被拋出，頭部狂撞向路邊一條燈柱，由於他沒戴頭盔，當場頭破血流昏迷倒地，途經駕車人士目睹意外致電報警，救護員到場將錢送往醫院搶救，警員根據其身上證件及資料，通知他的家人趕到醫院，惜錢送院搶救延至傍晚6時許終告不治。



肇事巴士司機(右)報稱為避免途人致失控越線。

車長腳卡踏板 九巴撞小巴2人傷



雙層巴士撞向小巴車頭，兩車車頭均告毀爛。



肇事巴士車長報稱剎車時跳腳，右腳一度卡在剎車踏板上。

香港文匯報訊(記者 蔣焯文)慈雲山中心對開惠華街昨晨發生罕見車禍，一輛雙層九巴為閃避橫過馬路途人，車長報稱扭軋並踏腳掣收慢時卻告跳腳，右腳掌卡在油門與腳掣間的踏板上，無法即時抽出，令九巴失控越線繼續衝前，狂撼2輛停在路邊小巴，一名擬取車的小巴司機及一名剛由小巴車隊走出的男途人雙雙被撞重傷，警方正調查意外真正肇因。

拖喉男途人頭破血流

被撞傷男途人姓何，53歲，當時拖着一個行李，剛由路邊2輛小巴之間的空隙走出企圖橫過馬路，被撞倒後反彈回車隊間地上，頭破血流；同被撞傷的小巴司機姓李，60歲，他手腳

及身體多處受傷，2人送院搶救後情況嚴重。肇禍九巴車長姓高，37歲，他在意外中並無受傷。九巴發言人表示，肇事車長1998年入職，駕駛該條路線多年，紀錄良好，前日休假後昨晨照常上班，事發時正由尖沙咀中港碼頭開車載客往慈雲山北總站途中。

小巴司機擬登車被撞倒

事發昨早上9時54分，肇事的為一輛3C線雙層九巴，當時沿慈雲山惠華街落斜駛返慈雲山中心外的巴士總站，至總站入口前不遠，車長報稱突見一名途人由左邊車頭位置向右走出橫過馬路，他立即剎車扭右軋輕微越線，成功避過走出的途人，豈料疑因事出



被撞小巴司機坐在路邊待救送院。

大盜扮豪客 店舖掠45萬鑽戒

香港文匯報訊(記者 杜法祖)尖沙咀彌敦道一間珠寶店，昨午揭發珠寶失竊案。一名男子佯裝豪客，不斷要求店員拿出首飾讓他細看，卻沒有購買任何東西便離開，其後店員赫然發現一枚價值45萬元的鑽戒不翼而飛，心中中計，惜為時已晚，惟有通知負責人報警求助。

現場為尖沙咀彌敦道33號一間珠寶店。昨午2時許，一名年約30至40歲，身高約5呎8吋，束短髮、身穿一件黑色T恤的男子，步入珠寶店表示有意購買多款貴價珠寶，其間不斷要求店員拿出首飾讓他細看，惟推攙一番後，最後甚麼都沒買便離開。

未幾當店員點算早前曾取出讓該男子細看的珠寶時，赫然發現其中一枚價值45萬元的鑽戒不翼而飛，懷疑被該名男子偷去，立即通知46歲何姓負責人報警求助。案件目前交由尖沙咀區刑事偵緝隊第9隊跟進調查。

的士涉衝燈 撞兩車釀3傷

香港文匯報訊(記者 蔣焯文)旺角亞皆老與塘尾道交界十字路口昨晨發生疑涉衝燈車禍，一輛的士在路口先將另一輛的士撞翻，再擦撞另一輛私家車，2名的士男女司機及1名的士女乘客受傷，警方不排除有人衝燈肇禍，正展開深入調查。



被撞的士四輪朝天，另一輛肇事的士(右)停在路中。

受傷的士男司機姓何，62歲，手腳擦傷；女司機則姓龔，53歲，頭部及胸部痛楚不適。受傷女乘客姓張，56歲，頭部擦傷，當時坐在何姓司機的車上。事發昨晨8時41分，何駕的士載着張姓女乘客，沿塘尾道往尖沙咀方向行駛，當駛過亞皆

老街交界十字路口時，未料另一輛由龔駕駛的士，突由亞皆老街向大角咀方向駛出，車頭猛撼向何的左車身，由於撞擊力猛烈，何整車當即翻轉路中，四輪朝天，車身及車頭毀爛。肇事的士餘勢未了，繼續衝前撞向另一輛沿塘尾道往深水埗方向的私家車車身始停下。消防員及救護員迅速到場拯救，先後將被撞翻的士司機及女乘客救出，送伊利沙伯醫院救治，肇事的士司機則送往廣華醫院救治，至於被殃及的凌志房車司機戴姓，47歲，並無受傷，坐駕車身僅告刮花。經初步調查，警方不排除有人衝燈肇禍，刻下正展開調查。

花甲球迷踢早波昏迷命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名花甲老球迷，昨晨如常到青衣公園足球場落場與波友踢波，期間疑因心臟隱疾發作，突不支倒地不省人事，波友報警將其送院搶救後，仍未度過危險。

踢波暈倒事主彭×君(62歲)，目前仍在瑪嘉烈醫院深切治療病房留醫，情況危殆。據悉，彭一直喜愛踢足球，近年常約波友到青衣公園的足球場比賽，是該球場常客。昨晨9時許，彭又到球場與波友會合，準備落場比賽，並已先作一輪熱身。稍後彭落場踢波不久，突在場中倒地不起，波友將他抬到場邊休息，發覺他已不省人事，連忙報警。救護員到場後發覺事主呼吸和脈搏微弱，立即替他做心肺復甦急救，並急送院搶救。警方初步調查相信事件無可疑，列作有人暈倒案處理。